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1.	 Completa el cuadro con lo que se te pide. Guíate con el ejemplo.

2.	 En estas oraciones hace falta una palabra en plural. Escribe la palabra que falta sobre la línea.

disfraz avestruz raiz lombriz juez

a.	 Hay tres  para los juegos.	

b.	 Los  corren velozmente.	

c.	 En la fiesta de carnaval vimos lindos .	

d.	 Utilizaremos  de carnada.	

e.	 El árbol tenía  profundas.	

3.	 Escribe la palabra derivada que complementa cada oración.

felicidad sagacidad ferocidad

a.	 Una persona astuta y prudente tiene .

b.	 Ella espera gozar de mucha  en su vida.

c.	 El tigre es conocido por su  y su fuerza.

palabras 
con z

plural                                    
(terminación —ces)

palabra derivada  
(terminación —cidad,  — cia)

a. incapaz	 		

b. feliz		  		

c. capaz		  		

d. eficaz		  		

e. veloz	 	 		   

audaz audaces audacia0.


